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TERCEIRA SECRETARIA 

DIRETORIA LEGISLATIVA 

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO 

SETOR DE TRAMITAÇÃO, ATA E SÚMULA 

3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 5ª LEGISLATURA 

ATA CIRCUNSTANCIADA DA 37ª 
(TRIGÉSIMA SÉTIMA) 
SESSÃO ORDINÁRIA, 

DE 6 DE MAIO DE 2009. 

 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Está aberta a sessão.  

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos. 

Convido a Deputada Jaqueline Roriz a secretariar os trabalhos da Mesa. 

Sobre a mesa, Expediente que será lido pela Sra. Secretária. 

(Leitura do Expediente.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – O Expediente lido vai à 
publicação. 

(Expediente publicado no Suplemento do DCL nº 82, de 13/5/2009, 
juntamente com a ata sucinta da 37ª Sessão Ordinária.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Dá-se início aos 

Comunicados da Mesa. 

Leitura das atas das sessões anteriores. 

Solicito a Sra. Secretária que proceda à leitura das atas das sessões 
anteriores. 

DEPUTADA JAQUELINE RORIZ – Sr. Presidente, solicito a dispensa da leitura 
das atas. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Esta Presidência acata a 
solicitação de V.Exa. e dá por lidas e aprovadas sem observações as seguintes:  

- Ata da 6ª Sessão Extraordinária; 

- Ata da 36ª Sessão Ordinária. 
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Esta Presidência gostaria de fazer um comunicado referente a uma errata da 

Ordem do Dia: no Item nº 36, onde se lê Projeto de Lei nº 1.962, de 2005, leia-se 
Projeto de Lei nº 1.692, de 2005. 

Esta Presidência também gostaria de retificar o resultado da votação 
nominal, declarada na sessão extraordinária de ontem, referente ao Projeto de Lei 
Complementar nº 110, de 2008, de autoria do Poder Executivo, onde o resultado 
proclamado foi de 15 votos “sim”, com 9 Deputados ausentes. O resultado correto 
são 14 votos “sim”, com 10 Deputados ausentes. Dessa forma, solicito ao Setor de 
Ata, Súmula e Taquigrafia que proceda à retificação. 

Esta Presidência solicita a Sra. Secretária que proceda à chamada nominal 
dos Deputados, para verificação de quorum. 

(Procede-se à verificação de quorum.) 
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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Há quorum regimental para discussão de 
Líderes. 

Dá-se início ao 

PEQUENO EXPEDIENTE. 

Passa-se aos 

Comunicados de Líderes. 

Indago aos nobres Parlamentares se S.Exas. desejam fazer uso da palavra. 
(Pausa.) 

Passa-se aos 

Comunicados de Parlamentares. 

Concedo a palavra ao Deputado Rogério Ulysses. 

DEPUTADO ROGÉRIO ULYSSES (PSB. Para breve comunicação. Sem revisão 
do orador.) – Sr. Presidente, lamento que, nessas duas últimas semanas, esta Casa 
tenha tido dificuldades para analisar e votar projetos. Espero que, na tarde de hoje, 
possamos contar com o quorum dos Parlamentares, para apreciarmos temas de 
interesse da sociedade. 

Primeiramente, quero dizer que estou muito feliz em retornar ao convívio na 
Câmara Legislativa. Estive ausente alguns dias, em função de uma cirurgia que me 
deixou 20 dias distante daqui, dos trabalhos internos, mas assim que retornei, tive o 
cuidado de analisar o Plano Diretor de Ordenamento Territorial e olhar os vetos 
apresentados pelo Governador. 

Tive a felicidade de ver que uma emenda, proposta por nós, não foi vetada. 
Trata-se da inclusão de uma área além da área urbana de São Sebastião, de 
condomínios e áreas irregulares que há anos esperavam uma sinalização de 
regularização. Nesse final de semana, tive a preocupação de ir à Quadra 12 do Morro 
Azul e à expansão do Bela Vista, que são duas áreas de São Sebastião irregulares, 
antigas e sem a menor infraestrutura. 

O que me chamou a atenção, Deputado Geraldo Naves, é que o maior 
clamor desses moradores é o fim das gambiarras. Muitas vezes, achamos que quem 
mora em área irregular gosta da irregularidade. Não é verdade. Uma sugestão que 
vou apresentar, por meio de uma indicação, é que o Governo tenha como primeira 
ação, depois da sanção do PDOT, o fim das gambiarras naquelas áreas que foram 
regularizadas. Isso seria um sinal concreto de que aquelas áreas, a partir de então, 
Deputada Jaqueline Roriz, deixaram de ser irregulares e passaram a ser áreas 
regulares. As pessoas querem pagar pela energia que utilizam. As pessoas não 
querem conviver com a ilegalidade, e a gambiarra é uma ilegalidade. Uma ilegalidade 
que há anos foi tolerada e continua sendo tolerada! Mas as pessoas esperam e 
clamam pelo fim das gambiarras. 
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Eu, a partir de agora, vou fazer uma campanha pelo fim das gambiarras no 

Distrito Federal, andando de casa em casa, conversando com os moradores, dizendo 
que aquela região está, a partir de então, regularizada no PDOT. Existiam dúvidas 
constantes na cabeça das pessoas. A primeira era: “Deputado, posso construir? Já 
posso construir a minha casa?” 

Nessa, eu fui muito franco em dizer que não é o momento. Ainda deve ser 
feito ali um projeto urbanístico, as pessoas devem dar entrada na Administração com 
o pedido de alvará de construção, porque vários condomínios irregulares de baixa 
renda estão ainda ocupados com barracos de madeira, com telha do tipo Eternit, 
com piso batido de terra. As pessoas querem sair dessa condição e, através do 
PDOT, da regularização dos condomínios de baixa renda, dessas áreas irregulares, o 
Governo tem que agilizar a autorização de construção, mas o primeiro passo é a 
energia elétrica. 

Grande parte dessas áreas já tem água potável, água da CAESB, mas não 
tem energia regularizada. Isso coloca em risco não só os eletrodomésticos, mas se 
um fio daqueles quebra, fica ali exposto e uma criança ou uma senhora desavisada, 
por algum motivo, pisa, pode morrer. Então, coloca em risco a vida das pessoas. 

É hora de o Governo do Distrito Federal, que prega tanto a legalidade e que, 
através do PDOT, vai ter condições de regularizar essas áreas, fazer um trabalho 
sério com a CEB e eliminar do Distrito Federal – se quiser começar por São 
Sebastião, nós podemos auxiliar com todo o empenho – definitivamente as 
gambiarras.  

Era isso, Sr. Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Deputado Rogério Ulysses, é 
oportuno o que V.Exa. está dizendo, porque é um perigo que expõe a vida das 
pessoas e, geralmente, as consequências são fatais, porque choque elétrico não tem 
meio termo. É muito difícil a pessoa ir para o hospital e ter poucas sequelas. Eu já fui 
vítima disso uma vez e fiquei pregado. Por sorte, o disjuntor não era dos mais fortes, 
mas enquanto ele permaneceu ligado, eu fiquei pregado. Por consequência, vazou 
de uma mão para a outra. Então, não convém mesmo brincar com energia elétrica. 
O apelo de V.Exa. tem todo o meu apoio. Faço minhas as suas palavras. 

DEPUTADO ROGÉRIO ULYSSES – Eu agradeço o aparte e digo, Sr. 
Presidente, só para concluir, que a gambiarra não é um instrumento utilizado 
momentaneamente. Essas pessoas, tanto da expansão do Bela Vista como da quadra 
12 do Morro Azul, lá em São Sebastião, há mais de 10 anos sobrevivem com o uso 
de gambiarras. Existe o risco para fazer a ligação clandestina, existe o risco dentro 
da residência, da unidade familiar, e existe o risco na localidade. 

Então acho que o Governo pode, com a sanção do PDOT, dar um primeiro 
sinal para as comunidades mais carentes. O Deputado Milton Barbosa conhece bem 
isso. Vamos eliminar do Distrito Federal as gambiarras. O PDOT autoriza o Governo a 
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intervir onde antes ele não podia intervir, e o primeiro sinal tem que ser finalizar, 
acabar, eliminar com as gambiarras que existem em todo o Distrito Federal.  

Muito obrigado, Sr. Presidente. 

DEPUTADO MILTON BARBOSA – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO MILTON BARBOSA (PSDB. Sem revisão do orador.) – Tem razão 
o Deputado Rogério Ulysses. De fato, a lei que representa uma verdadeira carta de 
alforria é o PDOT, porque dá ao Governo o direito – e ele tem o dever – de 
substituir, de fato, as gambiarras que existem. São várias e representam realmente 
um perigo para o morador. Devem ser substituídas por uma rede definitiva, assim o 
cidadão vai pagar por sua energia, porque com a gambiarra, ele não paga. Pagará 
pela energia satisfeito, pois irá adquirir inclusive cidadania. 

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE – Sr. Presidente, solicito o uso da 
palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE (DEM. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, nós fizemos uma discussão em relação a alguns temas que vem se 
arrastando ao longo do período. Um deles é a questão da verba indenizatória. Para 
que nós possamos disponibilizá-la na Internet como já anunciamos – inclusive a 
cópia de todo documento –, é preciso que isso esteja disciplinado em ato da Mesa 
Diretora. A Mesa tem sua proposta e gostaria de compartilhá-la com os Deputados.  

Além disso, há uma solicitação do Governo referente à devolução ou ao 
ressarcimento dos policiais civis e militares que aqui estão. Existe uma resolução 
aprovada por nós que proíbe esse ressarcimento. São assuntos que interessam a 
todos os Deputados.  

Então, pela relevância, pela importância desses assuntos, eu queria solicitar 
a suspensão da sessão e que nós nos dirigíssemos à sala ao lado da sala da 
Presidência para deliberarmos sobre temas tão importantes. Depois disso, 
voltaríamos para dar continuidade aos Comunicados de Parlamentares e à Ordem do 
Dia, Sr. Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Deputado Leonardo Prudente, 
V.Exa. é Presidente desta Casa. É claro que acato a sua solicitação. 

Estão na galeria representantes do Jóquei Clube com vários cartazes pedindo 
a esta Casa que os ouça. Solicito que algum de nossos assessores vá até lá para 
verificarmos o que será possível fazer, a fim de não deixá-los desamparados. 

DEPUTADO REGUFFE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Concedo a palavra a V.Exa. 
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DEPUTADO REGUFFE (PDT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, eu 
compreendo a preocupação do Deputado Leonardo Prudente, Presidente desta Casa, 
quanto ao fato de todos os Parlamentares estarem presentes na reunião, e por isso a 
reunião ser feita no horário do plenário. Porém, só há plenário na terça, quarta e 
quinta.  

Eu queria sugerir ao Deputado Leonardo Prudente – essa reunião a que 
S.Exa. se referiu pode ser agora – que, em outras ocasiões, S.Exa. tentasse fazer as 
reuniões fora do horário do plenário. O problema é que, em alguns casos, os 
Deputados não comparecem ao plenário. Já vi aqui os Deputados Milton Barbosa,  
Geraldo Naves e Raad Massouh ontem, e o Deputado Rogério Ulysses, hoje, 
reclamarem que no horário do plenário os Parlamentares não estão aqui para votar. 

Então, eu acho que devemos fazer um apelo aos Deputados para que 
S.Exas. estejam no plenário nos dias marcados para cumprir com suas obrigações e 
votar, dizer sim ou não aos projetos, de acordo com a consciência de cada um. 
Quanto às reuniões, se possível, que elas fossem feitas num horário diverso daquele 
do plenário. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Fica registrada sua posição, 
Deputado Reguffe. V.Exa. sabe que nós também compactuamos com ela. 

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE – Sr. Presidente, solicito o uso da 
palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE (DEM. Sem revisão do orador.) – Tenho 
opinião parecida com a do Deputado Reguffe, mas veja, Sr. Presidente, as 
dificuldades que muitas vezes existem nos horários que não os do plenário.  

A impressão que muitas vezes se dá é a de que o Deputado só trabalha no 
momento do plenário. Às segundas-feiras, às terças, às quartas, às quintas, pela 
manhã, funcionam as comissões. Às vezes, marcamos num horário que coincide com 
o da comissão e prejudicamos os Deputados que fazem parte daquela comissão. Às 
sextas-feiras, reservo esse dia para levar as demandas dos meus eleitores ou 
daquelas pessoas que nos procuram ao Governo. É um dia em que visitamos as 
administrações regionais, as estatais, as secretarias de estado porque o eleitor, na 
sua grande maioria, vem em busca de uma solução que não está aqui. Nós somos 
apenas o intermediário da solução. Para que possamos buscar essa solução, temos 
que sair da Câmara Legislativa. Então, nem sempre a ausência do Deputado significa 
que ele não está trabalhando. Pelo contrário, aquele que não estiver trabalhando, 
certamente, em 2010, não voltará a esta Casa, porque a população vai cobrar de 
todos nós. 

Eu tentei, inclusive, fazer reunião do Colégio de Líderes fora do horário e tive 
dificuldade. Reunir todo o colegiado fora do horário de plenário não é tarefa fácil, até 
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porque todos têm problemas das suas bases eleitorais para resolver, e é importante 
que nós respeitemos também o direito do Parlamentar de levar as suas demandas 
aonde elas serão sanadas. 

Portanto, faço um apelo ao Deputado Reguffe. Na medida do possível, nós 
queremos fazer, sim, as reuniões com os Deputados fora do horário de plenário, mas 
quando as matérias requererem a relevância que essas requerem, certamente o mais 
prudente será fazer no momento em que a maioria dos Deputados estiver no local. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Uma coincidência na prudência. 

O Deputado Leonardo Prudente fez a proposta para informar aos Deputados 
que chegaram depois, de suspender a sessão para que nós subíssemos até a sala da 
Presidência e discutíssemos 2 assuntos relevantes a esta Casa. 

DEPUTADO CHICO LEITE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO LEITE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, na 
realidade, o meu debate não será sobre o tema trabalho aqui na Casa. Nesses 2 
últimos dias, ontem e quinta-feira, eu estive a tarde inteira no Tribunal de Contas 
fazendo o debate contrário à privatização do Hospital de Santa Maria. Nem irei entrar 
nesse debate. 

O que eu quero na realidade é festejar. Desde 2005, nós, no nosso mandato, 
colocamos os nossos gastos com a verba indenizatória na Internet, em nosso site, e 
colocamos à disposição todos os documentos, todos os recibos. Essa luta eu fiz 
quando da presidência do Deputado Alírio Neto e da vice-presidência do Deputado 
Paulo Tadeu. Eu havia apresentado um projeto de resolução e o Deputado Paulo 
Tadeu iniciou a acolhida, colocando já a execução orçamentária da Câmara 
Legislativa do Distrito Federal na Internet. Foi a primeira casa legislativa do Brasil a 
fazê-lo. 

Nós tivemos um debate – eu, o Deputado Leonardo Prudente, o Deputado 
Cabo Patrício – quando o Deputado Leonardo Prudente estava para assumir a 
Presidência da Casa. Eu fiz esse requerimento ao Deputado Leonardo Prudente, 
disse-lhe que tinha um projeto. Agora recebo essa notícia extremamente alvissareira, 
positiva. Estou me antecipando porque tinha um projeto de resolução dessa natureza 
e preciso dizer do compromisso que fizeram o Deputado Leonardo Prudente e o 
Deputado Cabo Patrício quando eleitos. A Mesa propõe – Deputado Leonardo 
Prudente, Deputado Cabo Patrício, Deputado Milton Barbosa, Deputado Wilson Lima 
e Deputado Raimundo Ribeiro, que, aliás, quando cheguei à reunião, S.Exa. 
ausentou-se, não sei se para outra reunião, mas também estava lá – colocar na 
Internet todos os gastos detalhados da verba indenizatória de todos os 
Parlamentares e, ainda, digitalizar as notas, de maneira que a nossa Casa legislativa 
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dá mais um passo em direção à absoluta transparência e é a primeira a fazê-lo no 
Brasil.  

Eu tinha de fazer esse registro, Sr. Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – O Deputado Geraldo Naves havia 
pedido para fazer uso da palavra nos Comunicados de Parlamentares. Após isso, 
suspenderemos a sessão. 

Concedo a palavra ao Deputado Geraldo Naves. 

DEPUTADO GERALDO NAVES (DEM. Para breve comunicação. Sem revisão 
do orador.) – Sr. Presidente, Sras. e Srs. Parlamentares, eu ia abrir mão de falar 
hoje, mas de repente eu deparo com uma questão de consciência. Um sentimento 
me move, o sentimento do povo. 

Eu me recordei que, quando apresentava o Barra Pesada, vi famílias 
chorando no Guará, nas proximidades da QE 40, 38. Famílias que estavam ali há 
mais de 30 anos, que construíram suas casas, alimentados de sonhos, gastaram com 
cimento, tijolo. Famílias que, com muito suor, fruto do seu trabalho, construíram 
uma casa. Essas pessoas casaram-se, tiveram filhos, vieram netos, que ali foram 
criados, estudaram, formaram. E depois de tantos anos, vem um trator, joga a 
família toda no chão e destroi a sua casa. Uma decisão judicial.  

Naquela época, eu fiquei um pouco triste. Coloquei-me ao lado dos 
moradores de lá, ouvi as famílias e dei o direito a elas de poderem falar, reclamar e 
dizer há quanto tempo estão ali.  

Eu até não ia falar aqui nos Comunicados de Parlamentares, mas resolvi falar 
porque o Deputado Wilson Lima pediu que olhasse qual é a condição daquele 
pessoal do Jóquei Clube e que olhasse o representante. Então, eu voltei no tempo e 
me lembrei de que esse povo aí é igualzinho a mim, igualzinho ao Deputado Wilson 
Lima, a qualquer Deputado. Agora, se eles forem à porta da TV Globo, a TV Globo 
não vai atendê-los. Eles não têm direito de falar. Se forem ao SBT, também não têm; 
se forem à Record, também não têm; se forem ao Correio Braziliense, também não. 
Qualquer jornal não vai atendê-los, não vai publicar as reivindicações ou mostrar os 
direitos.  

Leio em um cartaz que existe família há 40 anos no local. Quarenta anos não 
são 4 dias. Reparem vocês que, para o que estou fazendo aqui, não quero nenhum 
aplauso. Não estou pedindo voto, nem clamando; estou falando como cidadão. 
Quero dizer aos Srs. Deputados que aqui é muito fácil: quando você está falando, 
nenhum Deputado presta atenção. Eles ficam conversando entre eles e muitos nem 
aqui estão. Mas é importante vocês saberem lutar pelos seus direitos sempre, lutar 
pelo local – poucas pessoas lutam.  

Sr. Presidente, apesar de eu ser tão pequenino, queria fazer um apelo a 
todos os Deputados para que olhassem a Mesa Diretora da qual V.Exa. faz parte; 
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que o Deputado Leonardo Prudente, através de seus assessores, encaminhasse 
alguém ali para conversar com eles, para ver o que pode ser feito, conversando. O 
Deputado Leonardo Prudente é o Presidente desta Casa e tem um coração enorme. 
Fui informado, agora, que o Coronel Tedeschi irá conversar com vocês.  

Mas o que me deixa preocupado é que lá diz assim: juiz de direito da 6ª 
Vara não sabe o que diz na sua sentença. Absurdo! Imagine você, uma família como 
essa que está aí, que luta no seu dia a dia por um pão e leite, recebe o Oficial de 
Justiça dizendo ela tem 24h para sair dali. Ninguém por eles, e a lei contra eles. Mas 
os 40 anos que eles estão ali não são levados em consideração.  

Portanto, é importante, sim, que nós da Câmara Legislativa estejamos 
empenhados. Vejam que eu não sei nem o nome de vocês. O Deputado Leonardo 
Prudente pediu a seu Chefe de Gabinete, o Coronel Tedeschi, para ir aí conversar 
com vocês. E, de coração, estou falando isso aqui, quero que Deus ilumine vocês e 
abra o coração dos juízes, da justiça, para que o bom senso reine e vocês fiquem no 
lugar de direito.  

Um forte abraço a todos vocês! 

DEPUTADA JAQUELINE RORIZ – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADA JAQUELINE RORIZ (PSDB. Sem revisão da oradora.) – Eu ouvi 
atentamente o que o Deputado Geraldo Naves solicitava à Presidência desta Mesa. 
Também observei um cartaz cujas palavras chegam a doer no coração, acredito que 
todos nós temos de nos preocupar com isso: “Não tirem os empregos dos nossos 
pais, não tirem a moradia de nossa família; nós dependemos disso”.  

Acredito que vocês vieram ao lugar que pode acompanhar e defender vocês. 
O político, o Deputado está aqui para trabalhar por quem precisa e vem aqui fazer 
reivindicações. 

Deputado Geraldo Naves, parabéns por ter solicitado que vá alguém lá 
atendê-los, e nós aqui, ao sabermos do assunto, poderemos lutar por vocês. Contem 
com nossa solidariedade. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Deputada Jaqueline Roriz, V.Exa. 
prestou atenção que nós estávamos de frente para eles e olhamos atentamente. O 
Cel. Tedeschi se encontra lá, conversem com ele porque ele saberá encaminhar 
vocês para uma solução. 

Sobre a mesa, Expediente que será lido pelo Sr. Secretário. 

(Leitura do Expediente.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – O Expediente lido vai à 
publicação. 
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juntamente com a ata sucinta da 37ª Sessão Ordinária.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Esta Presidência vai suspender a 
sessão, convocando os Deputados para se dirigirem à sala da Presidência. 

Está suspensa a sessão. 

(Suspensa às 16h32min, a sessão é reaberta às 18h15min.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Está reaberta a sessão. 

Esta Presidência comunica a todos que estão na Casa que a reunião com os 
Parlamentares terminou agora e não há quorum regimental para a votação das 
matérias no dia de hoje. Agradeço a participação de todos que colaboraram para que 
a sessão acontecesse. 

Nada mais havendo a tratar, declaro encerrada a sessão. 

(Levanta-se a sessão às 18h15min.) 

 

 
Este texto não substitui o publicado no Diário da Câmara Legislativa nº 96-Suplemento, de 2/6/2009. 


